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Vragen van de leden Kooiman en Leijten (SP) aan de Ministers van Veiligheid 
en Justitie en van Volksgezondheid Welzijn en Sport over het bericht dat de 
politie steeds vaker te maken krijgt met verwarde en overspannen mensen 
(ingezonden 3 april 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de politie steeds vaker te maken krijgt 
met verwarde en overspannen mensen?1 

Vraag 2
Hoe verklaart u de forse stijging van het aantal verwarde mensen waar de 
politie mee te maken krijgt? Is hier volgens u een verband met het afschaffen 
van een derde van de plaatsen in klinieken? Denkt u werkelijk dat verwarde 
personen zich naar aanleiding van berichtgeving in de media verward gaan 
gedragen?2 

Vraag 3
Op welk moment was er voor het eerst contact tussen het Ministerie van 
Veiligheid en Justitie en het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over signalen van een stijging van het aantal meldingen van verwarde 
personen bij de politie? Welke informatie is toen gedeeld? Kunt uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 4
Is het waar dat de politie steeds vaker meldingen krijgt van mensen verwarde 
personen bij het spoor? Is hier melding van gemaakt door het Ministerie van 
Infrastructuur en Milieu bij het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport? Wanneer is dit gebeurd en welke informatie is toen gedeeld? Kunt uw 
antwoord toelichten? 

1 «Politie krijgt opnieuw vaker te maken met verwarde en overspannen mensen», NRC 
Handelsblad 1 april 2015 (http://www.nrc.nl/nieuws/2015/04/01/politie-krijgt-opnieuw-vaker-te-
maken-met-verwarde-mensen/)

2 Kamerstuk 25 424, nr. 269
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Vraag 5
Heeft de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport contact gehad met 
de Minister van Veiligheid en Justitie over de stijging van het aantal 
meldingen van verwarde personen bij de politie? Wanneer is dit contact 
geweest en welke informatie is daarbij gedeeld? Kunt uw antwoord toelich-
ten? 

Vraag 6
Kunt u alle momenten waarop bij het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport in welke vorm dan ook melding is gemaakt door andere ministeries 
van een toename van het aantal meldingen van verwarde personen bij de 
politie of verwarde personen die aan het spoor werden aangetroffen? Kunt 
uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Kunt u aangeven of er vanuit burgemeesters of gemeenten anderszins bij het 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport melding is gemaakt van een 
toename van het aantal verwarde personen? Kunt uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Kunt u aangeven of er vanuit maatschappelijke organisaties, zorginstellingen 
en patiëntenorganisaties signalen zijn gekomen van een toename van het 
aantal verwarde personen dat op straat of thuis is aangetroffen? Welke 
signalen betrof dit en wanneer zijn deze voor het eerst binnengekomen? 

Vraag 9
Hoeveel geld kost de stijging van het aantal meldingen van 40.000 in 2011 
naar 52.000 in 2013 en 60.000 in 2014 de nationale politie? Kunt u dit afzetten 
tegen de besparing die de afbouw van het aantal bedden in de GGZ heeft 
opgeleverd? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat verwarde mensen niet bij de politie maar in de zorg 
thuishoren? Zo ja, betekent dit dat u de bezuinigingen op de GGZ ongedaan 
maakt? Zo nee, waarom niet?
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